


3) Ein Hersteller gibt für ein Temperaturmessgerät eine Standardunsicherheit von 0,1qC an. 

Geben Sie die gesamte Unsicherheit an, wenn eine temperaturmessungsreihe mit N = 100 

durchgeführt wurde. Die Messverteilung ist zufällig.  

 

1. 0,1qC 

2. 0,01qC 

3. 0,001qC 

4. 1,01qC 

 
 
4) Mit welcher elektronischen Schaltung sind prinzipiell hohe Frequenzen zu dämpfen? 
 

1. RC Tiefpass 
2. RLC Tiefpass 
3. RC Tiefpass 
4. Reisepass  

 
 
5) Gegeben ist die innere Verschaltung in einem Digitalmultimeter. Der ADU hat einen festen 
Messbereich von +/- 10V. Wie ist der Spannungsteiler zu schalten, wenn Ue groß ist.  

 

 

Ue

9MW

900kW

90kW

9kW

1kW

Verst�rker

Um

ADU

Rest nicht dargestellt


